

SENNHEISER MKE 200 Mobile Kit

99,00 € tax included

Reference: SEMKE200MKIT



Sennheiser MKE 200 Mobile Kit

Sennheiser MKE 200 Mobile Kit- II kit include MKE 200, Manfrotto PIXI Mini Tripod e Sennheiser Smartphone Clamp, MKE 200: mircophone camera condensatore; capsula super-cadioide; protezione dal vento integrata; supporto interno di sospensione; risposta in frequenza: 40 Hz - 20 kHz; Sensibilità: -33 dB V/Pa; max. SPL 120 dB SPL; 2 - 10V alimentazione plug-in richiesta; per l'uso con fotocamere DSLR e mirrorless o dispositivi mobili; funzionamento senza batteria; dimensioni: 69 x 60 x 39 mm; peso: 48 g; colore: nero; incl. cavo a spirale da 3,5 mm TRS a 3,5 mm TRS, cavo a spirale da 3,5 mm TRS, paravento in pelliccia, borsa per riporre MKE 200, guida rapida e guida alla sicurezza, Manfrotto PIXI mini treppiede: altezza: 13,5 cm, altezza chiusa: 18,5 cm, inclinazione frontale / laterale: +-35°, filettatura: 1/4" vite, posizionamento rapido e bloccaggio della testa a sfera tramite pulsante, morsetto per smartphone Sennheiser: materiale: alluminio, impugnature in gomma, ruota di bloccaggio a 180 gradi consente il posizionamento in formato verticale o orizzontale